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FIȘĂ DE LUCRU
1. Un corp electrizat pozitiv are sarcina electrică q = - 16 . 10-19 C.

    a) Corpul are exces sau deficit de electroni?

    b) Câți electroni au părăsit corpul respectiv?
                                                                                       Raspuns:  b) 10 electroni
3. Printr-o secțiune transversală a unui fir metalic trec în 
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=10 s un număr N = 1021 electroni.
    a) Ce sarcină electrică străbate secțiunea transversală a firului în cele 10 secunde?

    b) Ce intensitate are curentul electric prin fir?

                                                                            Raspuns:  a) q = -160 C b) I = 16 A
4. Intensitatea unui curent electric ce străbate un conductor electric este I = 2 A. Câți electroni vor străbate secțiunea respectivă în intervalul 
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= 80 s?
                                                                                  Raspuns:  N = 1021 electroni
5. O sarcină electrică produce curent electric (încercuiți răspunsurile corecte):

    a) dacă se află în repaus                     c) dacă se află în mișcare dezordonată

    b) dacă se află în mișcare ordonată                 d) nici unul din răspunsurile anterioare nu
                                                                             este corect

6. Tensiunea electrica la capetele unui conductor electric este U = 16 V. Stiind ca lucrul mecanic efectuat penttru a transporta sarcina electrica q este L =  200 J, determinati q.

                                                                                          Raspuns:  q = 12,5 C
7. Tensiunea la bornele unui rezistor este U = 10 V. Stiind ca intensitatea prin acesta este I = 500 mA, determinati:

 a) sarcina electrica ce strabate rezistorul in 10 s.

 b) lucrul mecanic efectuat pentru a transporta sarcina respectiva de-a lungul rezistorului.

 c) rezistenta rezistorului.

 d) intensitatea curentului prin rezistor daca tensiunea la bornele acestuia scade cu 2 V.
                                                      Raspuns:  a) q = 5 C b) L 50 J  c) R =20 𝜴 d) I = 400 mA
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